bel Fsol

DE: Bedienungsanleitung -GB: Instructional menu

. Loungeset Hugo / P0O: 400165
E - E Art. Nr.: 10732001230000

e - Westfield Outdoors GmbH.
s Siemesdyk 60,
= 'I' 47807 Krefeld
E _1 . 'i Germany
4 260556 149592

www.bel-sol.com



Nr Stickliste Beschreibung | Anzahl
A @ Tischrand 1 AA @ SKcahprS:tKAegw 8
B Q Glasplatte 1 BB @ Sch:z&;?ge 16
[ @ Tischbein 2 cc = sclle;tbeerl(;S;Q 16
D % Stahlplatte 4 DD Scz:zﬁ(t;fn_ 1
Ziehen Sie die Schraube erst nach Ab-
2 schluss der Montage vollstandig an.

Do not fully tighten the screw until
assembly is complete.

110 x 60x
40 cm ALU
1




Nr. Stiickliste Beschreibung | Anzahl Ziehen Sie die Schraube erst nach Ab-
A Sitz und schluss der Montage vollstandig an.
Rickenlehne 1
8 Armlehne ! Do not fully tighten the screw until
links assembly is complete.
c Armlehne
rechts 1
D D Kissen 1 1
E @ Kissen 1 '
0) Schrauben 8 $-MA Schritt 3
AA Kappe Mé chm
BB Schraube
Om M6*20 2
cc Schraube
O M6*35 b
DD Unterleg-
=" scheibe @6*12 6
EE Schrauben-
dreher 1

™

i

—AA
Schritt 2 -BB
—DD

SK

Z
N
x

" 65 %69 x
EF G




Ziehen Sie die Schraube erst nach Ab-

schluss der Montage vollstandig an.

Do not fully tighten the screw until
assembly is complete.

1. T

e

—

Nr. Stuckliste Beschreibung | Anzahl
Sitz und
A @ Rickenlehne 1
Armlehne
B links 1
Armlehne
c H rechts 1
D D Kissen 2
E @ Kissen 2
Schrauben
AA Q) Kappe Mé i
BB Schraube
Om M6*20 2
cC Schraube
() ) M6*35 4
DD Unterleg-
= scheibe 06%12| 0
EE Schrauben-
dreher 1

<7 | (240« 511295
oo () (=)




